

佳利地产:周口购房人的理想选择

【品牌】佳利十年,根植三川

为爱筑家,让城市更美丽。佳利地产,从2006年进入河南地区以来,深耕周口逾10年,相继成功开发幸福花开、城市广场、金色东方等项目,数千户家庭已登高入住。2017年,佳利·金色东方三期,6#楼王入市即罄,8#、11#新品房源应市加推,全城火热排卡中!

【占位】双城核心,市府为邻

众所周知,按照周口市“南联北伸西控东拓”发展规划,整个市区将围绕文昌大道向东进行发展。佳利·金色东方3期,依托城市新中轴文昌大道,左拥繁华老城八大道、关帝庙,右邻潜力无限市府圈,无缝接驳全城,告别堵车时的“风景”,重新回归慢生活。真正实现繁华静谧,任意切换。

【地标】与丹尼斯共鉴繁华

全家人的丹尼斯,破冰而来!3载风雨,备受周口瞩目的佳利·丹尼斯项目拆迁工作终于完成!商业巨头丹尼斯即将美好兑现,佳利·丹尼斯广场让周口新繁华更近一城。市第三幼儿园、八一路一小、二小等教育配套书香浸润,市中心医院、市人民医院等医疗配套,与

丹尼斯一起,礼遇美好丰盈人生。

【园林】目之所及,皆是美好

佳利·金色东方3期,佳利地产遍寻世界优秀园林精粹,最终以欧洲经典园林设计为范本,将欧洲宫廷古典园林的稳重、有序原版植入生活。在2.6超低容积率的土地之上,斥巨资打造享誉周口的精装修私家园林。充分利用100米宽阔楼间距,精致构筑独属领袖的城市风景。

【尊享】佳利地产,养老改变生活

智慧社区是社区管理的一种新理念,是新形势下社会管理创新的一种新模式。佳利地产倡导以人为本,充分利用物联网、云计算、移动互联网等新一代信息技术的集成应用,为社区居民提供一个安全、舒适、便利的现代化、智慧化的生活环境。佳利地产秉持“天下高龄皆父母,人间晚辈尽儿孙”的大爱情怀,在旗下小区佳利智慧养老社区服务站,内设敬老餐厅、老年课堂、电影室、阅览室、手工室、书画室、理发室、娱乐室、健康室,装有中央空调。老人们免费在这里看电影、体检、理发、写字、下棋、打牌、打球、唱戏、做手工,给老人一个温馨的家。

(佳利)

景园·盛世华都:周口城区支点

巍巍羲陵凝固着历史,书写着人祖伏羲从遥远的甘肃天水跋山涉水,带着古文明的薪火,一路传播,来到宜居的中原,建都筑城,在此开创中华民族文明先河,诞生出灿烂夺目的华夏文化。如今,历史仍在延续、传承——来自天水的景园集团追寻着人祖的足迹来到周口,打造盛世华都项目,演绎地产生神话。

盛世华都:弹奏城区东西合音

周口与天水,因为有着人祖伏羲牵线,相互友好,共同发扬古老的华夏文明。周口东新区与老城区,因为有着盛世华都,便有了连接的桥梁和撬动的支点,使得新老城区融为一体,无缝衔接。

如果我们拿出一张近两年的周口城区城市规划蓝图,就能清晰地看出,以大庆路桥为中心,向西是悠悠历史的老城区,向东是勃勃生机的东新区。蜿蜒的沙颍河,把新老城区巧妙串接,而位于大庆路桥北的盛世华都项目,在周口中心城区的战略地位不言而喻。抛开景园集团品牌及盛世华都项目本身的价值不谈,仅仅占据这一战略制高点,景园·盛世华都就能将区域价值有效整合,进一步强化城区的辐射概念和城市功能。

盛世华都作为新老城区结合部惟一一个46万平方米的大盘,不仅将给东部新城的产业带来一次跨越式升级,更重要的是,她是实现东部新城现有资源的整合纽带,整个东部新城区都将在景园·盛世华都的辐射下与老城区连成一个有机的整体。

盛世华都:打造周口新城市中心

46万平方米恢弘大盘、14万平方米的繁华商业,使得盛世华都成为城区一个真正意义上的综合体。五星级酒店落座其中,更加重了盛世华都作为周口新城市中心砝码。

盛世华都作为周口首席城市综合体,对周边商业氛围提升、升级城市功能发挥着风向标的不可替代的作用。对于商业综合体来说,其消费体验与商业模式对于全城消费群体都有无法估量的强大吸引力。工作、见客户、休闲、健身、观影、逛超市、喝咖啡、朋友聚会、居住……当这些生活追求都可以在商业综合体内实现,一站式生活全城无双。周口城区的发展步伐推动对城市综合体的需求

求,而反过来,城市综合体又有力地提升了周口城区的形象,营造了更为成熟的商务环境和商业氛围。盛世华都的建设,使东新区大都会雏形风光展现。

现代服务业是中国经济转型的重要发展方向,也是城市经济实力持续增长的必由之路。而东新区想要发展成为我市城市宜居健康的综合型区域,实现产业与资源的优势整合与升级,则显得更加重要。为此,盛世华都在做项目规划时,就把挖掘区域价值、推动区域发展作为核心目标,秉承国际先进规划理念,启动高品质大盘的运作,集高尚住宅、旗舰商业、五星级酒店等为一体,必将对东新区的区域价值发挥巨大作用。

盛世华都,改变东部生活气场

周口中心城区的发展战略绕不开景园盛世华都这个支点。

“一河穿城、两轴拓展、三点互动、四区共荣”的大格局,是周口中心城市总体规划发展战略。“一河穿城”即沙颍河从周口穿城而过,水与城相互交融,体现周口独特的自然环境特征。“两轴拓展”即文昌大道、八大道两条城市功能拓展轴。“东拓轴”即规划以东行政中心拉动城市功能东移。文昌大道形成串连外围生态林地、文教区、老城区、城市综合公园、行政中心并向大三角方向推进的“东进轴”。“南联轴”即八大道南北延伸,串联了城市的主要功能核心区,集中体现现代化城市建设风貌,并和南北连为一体。“三点互动”即城市远期将形成多中心的紧密组团式结构形式。南区、北区和东区将形成远期城市发展的增长极核,三点建设将带动城市新区的建设,并进而促进旧城的改造。“四区共荣”即城市按用地空间布局可划分为四大片区,分别为铁南片区、沙北片区、东部片区和沙西老城片区。四大片区有机联系,共同繁荣,推动城市整体发展。

周口未来的发展规划战略是向东、向南发展。在老城区购房热潮之后,周口城区东部房地产业正逐渐走出洼地,开始和老城区与南区形成“分庭抗礼”之势,东区购房的群体也逐渐壮大。如今,以景园·盛世华都为核

昌建·MOCO 新世界: 市政府门前新地标

由周口市规划局、周口报业传媒集团主办的2017春季周口城市规划成果展暨房产交易会,将于4月21日~4月23日在市五一广场拉开帷幕。届时,来自全市的众多地产项目将齐聚一堂,作为周口商业地产领军代表的昌建·MOCO新世界,更是以地标办公空间、独立商业等经典产品回馈全城,抢房大战一触即发!

昌建·MOCO新世界是由周口报业传媒集团和昌建地产集团联袂打造的豫东首席商务文化城市综合体,集商务办公、精品公寓、主题酒店、繁华商业于一体。一期招商成果颇丰,中原银行、周口口腔医院、新粤川味坊火锅、乐比儿童王国、垣梦医学整形美容医院、脉道中医养生馆等首批知名品牌商家盛大入驻,丰富了项目的资源配置。

为积极响应国家“大众创业 万众创新”的号召,项目成功创建了周口昌建创业商会,并打造了4000m²的周商企业家俱乐部,为周口昌建创业商会提供了一个交流、落地的平台。它是周口乃至整个华中地区规模最大的创客空间,被共青团周口市委评为“2017年周口示范性‘青年之家综合服务平台’、周口市青年众创

空间”。汇聚了中国道学论坛、周口故事文化传扬中心、周口市升盛创业孵化园、周口仲裁委员会周口市商会案件受理中心等机构。最终将被打造成为创业孵化平台、商务交流平台、文化产品输出平台。让走出去的周商、走进来的周商以及在周口的周商们汇聚一起,进行交流与合作共赢!

项目专门成立了商务运营服务中心,为企业提供完整的办公体系,除了办公家具、设备等硬件外,还涵盖了与公司、人员相匹配的软性服务,包括收发、寄存、外联、代叫、接送、订制、托管等代办服务,更首创无忧入驻、商务助力、扶持发展、商务信息、企业家俱乐部、智能办公、人才交流7大服务体系,16项增值服务。让入驻企业无忧扩张,快速发展。

昌建·MOCO新世界二期全面升级,规划建设有道学文化主题酒店、甲级写字楼、独栋商业,其中主题酒店现已售罄,目前有100~1800m²的甲级写字楼、独栋商业火热销售中。其中写字楼全新升级,奢享9.4米超高写字楼大堂,广阔空间,装得下BOSS们的雄心壮志;更设有3.6米5A级写字楼楼层高,告别逼仄,迎来开阔办公时代!

(昌建)

大地华府:出仕入静皆从容

大地华府项目地处七一路东段,位于周口城区发展方向的核心区,前景区位价值优越,明显。周口实验小学、周口七一路二小、周口一中、周口八中、周口育新高中、周口卫校、周口中心医院、中国移动公司、万果园超市……就分布在周边。居住于此,在远离都市喧嚣的同时,又是如此的接受繁华,宜动宜静,从容洒脱。

精工细造品质卓越,责任地产扛鼎力作

大地华府建筑采用简洁明快的现代风格,全框架结构,抗震安全性能突出;屋面采用挤塑泡沫板做为外墙保温层,保温、隔热、防渗效果显著;外门窗全部使用高品质彩色铝合金制造,密封性、隔声性、隔热性较好……同时,华府也是浙江省实力地产商“大地集团”进驻中原的首次亮相。公司本着以人为中心,以整体社会效益、经济效益、环境效益三者为基准点,有意刻画优质生态和丰富景观,全力为市民打造自然优美、舒适便捷、卫生安全的怡然栖息之地。

生态府邸创健康和谐生活,造精品传世豪宅

社区整体规划为低建筑密度群体,对社区内每一户的采光及通风性都做到了最好的保障;总体绿化率高达36%,将绿化、景观以及建筑小品贯穿整个社区,并

在小区主入口布置大型绿化中心,提升小区景观品质的同时,又形成丰富的具有生态性能的景观绿地,结合建筑空间的变化步移景异;小区以观赏、休闲、健身为主要特色,串联入口广场和休闲广场构筑丰富层次的景观空间,将树林、草坪和儿童游乐场所与景观绿地相结合,形成了富有亲和力的居民活动空间,充分体现人与自然的近距离亲近,为业主提供闲适、安逸的生活,实现活动就在家门口的健康观念。

多重智能化系统,多重安防保障

大地华府社区业主全部采用磁卡式管理系统,进出刷卡,杜绝不良人员进入小区;小区主入口设置来客登记系统,记录每天人员进出情况;区内设置保安值勤系统、24小时彩色红外监控系统、24小时安防巡逻系统、电子巡更系统等多重智能化安防手段,为业主提供金盾安全保障。

管家式贵宾服务为您尊崇开启

社区内配备电子背景音乐系统,为您舒缓一天辛劳的神经,并力邀国内知名物业公司担当顾问,为每位业主提供18项贵宾专属服务(如电话叫醒服务、重要节日提醒服务、上门保洁服务、上门维修服务、代洗衣服服务、代订机票服务、代收水电费服务等)。

(大地)

心,建业的半岛城邦、华星的书香门第、永丰的观澜国际等多个项目与公务员小区初步连成一片,共同打造新东区的高端生活区。

事实上,在政府的规划中,东部在市政配套设施齐全、区域内自然环境优越、绿化率和市政游园设施首屈一指、房地产开发投资的自然环境比较好等诸多利好因素下,将是周口主要人居区域。

中心城区的向东拓展,实现了东西城区的和谐发展。在景园·盛世华都等一批高端项目的引领下,东部新城的生活气场将被彻

底改变,未来,这里将是宜居、舒适的代名词。

景园·盛世华都在不断总结产品与区域发展脉络吻合的基础上,结合全国乃至全球范围内的综合体发展趋势,尽力打造46万平方米的万象繁华,以力图在区域原有的发展基础上,融合交通、教育、人文及区域配套,打造一个最适宜居住的人文城邦。

环境、规模、交通、配套、建筑……景园·盛世华都崛起东新区,周口中心城区整个东部的生活气场也将随之改变。(景园)